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CORSI DI 

TEORIA DEI CIRCUITI  �  – ELETTROTECNICA   �  

Prova d’esame del 16/7/2002  
Esprimere tutti i risultati in forma numerica, indicando l’unità di misura. 
Tempo a disposizione: 90 minuti. 
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Determinare, per il circuito in figura: 

i fasori 1I , 2I , I , in modulo e fase: 

| 1I | = _____________________   [        ]  = _____________________    [        ] 1I�

| 2I | = _____________________  [        ]   = _____________________  [        ] 2I�

| I | =  _____________________  [        ]   =  _____________________  [        ] I�

i fasori 1V , 2V , CV , in modulo e fase: 

| 1V | =  _____________________ [        ]  = _____________________   [        ] 1V�

| 2V | = _____________________ [        ]  = _____________________  [        ] 2V�

| CV | = _____________________ [        ]   = _____________________  [        ] VC�

le potenze generate, attiva P e reattiva Q: 

P = _____________________   [        ]  Q =   _____________________  [        ] 

la tensione a vuoto vAB(t), ai morsetti, nel dominio del tempo: 

vAB(t) = __________________________________________  [        ] 

la resistenza equivalente  e la reattanza equivalente X ai morsetti A-B: eqR eq

eqR  = _____________________  [        ]    = _____________________  [        ] eqX


